

## СОГР А Ж Д А Н Е !

12 марта разгонялся несанкционированный митинг, посвященный годовщине Февральской революции. Начав избивание людей около Лубянки, ОМОН и гэбисты в штатском продолжили это в подземном переходе. Двое 19-летних ребят - анархисты Александр Кузнецов и Алексей Родионов - оказали сопротивление напавшим на них громилам из КГБ. В результате у одного гэбиста обнаружилась "арапина за ухом, у другого - повреждена куртка. Ребята были сразу же арестованы и обвинены по ст. 203-3 "злостное хулиганство с применением оружия". Вначале им пытались "пришить" "нападение на сотрудников милиции", но выяснилось, что гэбисты в штатском и документов не предъявляли. Судебно-медицинская экспертиза ребятам была проведена через три недели после ареста, когда следы побоев рассосались. В материалах следствия нет ни слова о разгоне митинга, о том, что гэбисты напали первыми, и дело пытаются представить как обычное хулиганство.

Как известно, после Февральской революции 17-го года были освобождены все политзаключенные. А дело Родионова и Кузнецова - это первый ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС после августовских событий, оптимистично именуемых теперь "народно-демократической революцией". И проходит он в лучших традициях советского "правосудия". Новые хозяева жизни, вчерашние партийные мафиози, готовые править теперь уже в качестве частных собственников, в лайковых перчатках и с шомполами в руках, - по-прежнему нуждаются в карательных органах для удержания власти. Поэтому они стремятся не допустить никакого отпора ОМОНу и ГБ, и по-прежнему "спускают" по телефону услужливым судьям заранее заготовленные приговоры. А судьи, как и раньше, "всегда готовы" ломать как спички судьбы тех, на кого им укажут. Они нагло и безнаказанно " совещаются" в одной комнате с прокурором /что запрещено законом/. Прихлебатели карательных органов намеренно затягивают судебное разбирательство, ожидая ослабления внимания общественности к этому процессу, чтобы "по-тихому" осудить ребят. На неоднократные требования адвокатов и общественной защиты изменить меру пресечения истощенным семимесячным содержанием в тюрьме ребятам - судья Дударев и прокурор Михина отвечают отказом.

Мы, анархисты, не можем равнодушно наблюдать, как властелины Свинской Империи сладострастно приготавливаются сгноить наших товарищей в тюрьме. Поэтому 7 октября, в праздник брежневской конституции, мы начинаем у "белого дома" бессрочную голодовку протеста с требованиями: немедленно освободить Кузнецова и Родионова из-под стражи и прекратить судебное преследование их.

Люди! Если вы не хотите, чтобы судьба этих ребят постигла и вас, или ваших близких - не оставайтесь пассивными, протестуйте против продолжения политических репрессий! Поддерживайте голодовку протеста, отправляйте в адрес Дзержинского райсуда /Безбожный переулок, 19/ письма и телеграммы с этими требованиями! Приходите на судилище, назначенное на 11 часов 2 ноября, чтобы морально поддержать ребят! /ст. метро "проспект Мира"/.

Свободу не просят - свободу завоевывают!

Московский Союз Анархистов  
Группы прямого действия  
Интернациональное движение  
новых левых  
Анархо-молодёжный фронт

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала